

和人赌气飙车时速160多公里 眼看超不过去,他猛打方向撞过去

警方调查发现,这个莽撞司机竟然是酒驾,还找人“顶包”

两司机因为赌气上演“速度与激情”,时速竟然高达160多公里。出事后,雪佛兰轿车司机吴某怕被对方打,弃车逃走;马自达轿车司机周某因酒驾打电话找人“顶包”。两人均因涉嫌危险驾驶罪被警方采取强制措施。帮忙“顶包”的人,也因涉嫌犯罪被警方取保候审。
通讯员 严敏 王强 实习生 吴媛媛 现代快报记者 王瑞

两司机飙车,时速高达160多公里

1月4日晚上9时40分左右,浦口交警大队接到报警,在浦乌公路恒宇搅拌站对面,有两辆轿车相撞。交警赶到现场后,发现一辆马自达轿车仰翻于路中央,车损严重。另一辆雪佛兰轿车停在前面,车头右侧严重受损,该车司机不知去向,现场未发现有人受伤。

交警调查获悉,这起事故是因双方开“赌气车”碰撞引发。当天晚上8时许,周某驾驶马自达轿车带着女友张某和同学杨某沿着沿山大道往星甸方向行驶,经过一个路口时被一辆雪佛兰轿车擦着车身超过。周某觉得在女友和同学面前丢了面子,不服气,立即加大油门狂追上去。当车辆接近时,故意用远光灯不停闪动做挑衅动作。雪佛兰司机也不示弱,两司机

以110公里的时速你追我赶,互不相让。上宁合高速后,雪佛兰轿车遥遥领先,开到瓦殿立交匝道时慢了下来,司机把左手伸出窗外摆出“大拇指朝下”的挑衅动作。周某当即加速追了上去。

监控显示,双方以160多公里的时速齐头并进。但周某的车始终超越不了雪佛兰轿车。

气急败坏之下,周某猛打方向,瞬间两车猛烈撞在一起,马自达轿车四轮朝天向前滑出100多米,雪佛兰轿车两个车轮爆胎。事发后,周某爬出车外,坐在地上打电话。雪佛兰司机看情形不对劲,怕对方找人打自己,遂逃离现场。

撞车后酒驾司机找同姓朋友“顶包”

民警赶到现场后,将司机周某带回交警大队,又电话通知雪佛兰轿车司机吴某到交警大队接受讯

问。调查中,警方发现周某一直不敢正视民警,说话也吞吞吐吐,面有难色。民警顿感蹊跷,加大讯问力度。这时,周某才承认,自己其实是来“顶包”的,此周某非彼周某。

原来,两车相撞后,马自达司机周某打电话并非要找人来教训雪佛兰司机,而是因自己系酒驾,害怕被处罚,又怕保险公司不理睬,便打电话叫来另一个同样姓周的朋友“顶包”。为了做得天衣无缝,由于真正驾车的周某在事故发生后衣服被划破了,两人在交警赶到现场前,躲在旁边交换了衣服,又一起将事发经过对了一遍,酒驾的周某才离去。

警方依法传唤真正的肇事司机周某,并告知周某和吴某均涉嫌危险驾驶罪,将对他们采取刑事强制措施。同时“顶包”的周某也因涉嫌犯罪,被取保候审。目前,该案件正在进一步调查处理中。

150多万买的豪车没上牌就撞了 右轮上部保险杠被撞瘪,维修费要上万元



两辆车路口相撞后,车头部分都受损 报料人供图

快报讯(记者 李宇龙)昨天上午9点40分左右,南京市中山东路与明故宫路交界处发生一起交通事故。一辆刚买不久还没上牌的白色玛莎拉蒂轿车和一辆雪铁龙轿车相撞,幸运的是没有人员伤亡。目前,交警部门已介入调查。

据了解,事故发生时,中山东路与明故宫路路口比较拥堵。玛莎拉蒂轿车在明故宫路上由北向南行驶,到路口时,虽然是绿灯,车辆可

以通行,但是中山东路由东往西方向的车辆已经排起队,出现拥堵。玛莎拉蒂轿车只好在路中间停了下来。不久,中山东路由西往东方向信号灯变绿,玛莎拉蒂轿车前面的两辆车中间出现一个空隙,驾驶员打算开车从空隙中间穿过去。

此时,驾驶着雪铁龙轿车的洪先生正在中山东路上由西往东方向的路口处等红灯,当他发现可以通行时,便开车通过路口。恰巧,玛莎拉蒂轿车穿过车辆空隙行驶到路口,双方避让不及发生碰撞。两辆车的车头部分都受损,玛莎拉蒂轿车右侧车轮上部的保险杠被撞瘪,雪铁龙左侧保险杠受损。

玛莎拉蒂轿车的司机称自己的轿车买来没多久,花了150多万元,车牌还没来得及,就发生了车祸。交警表示,虽然双方都没有闯红灯,但是遇到道路拥堵时,双方都应该注意避让,所以这起事故双方都有责任。由于玛莎拉蒂轿车本身价格比较高,估计维修费要上万元。(报料人线索费60元)

碳晶墙暖 冬季采暖新趋势

近日,南京的天气一天比一天寒冷,碳晶墙暖的订单量也大幅提高,越来越多的读者认可这个新型的采暖产品,装上几片薄薄的碳晶墙暖,就能让整个房间温暖如春。采暖专家吴工程师说:“碳晶墙暖通电后,触发自身产生的远红外线,将热量以远红外的形式送入空间。采暖效果好,稳定,比空调节能50%,使用寿命长达50年,后期无需保养,而且十分美观,就像一幅画一样。打开温控器后,不到5分钟就开始发热,20分钟内,冬季室温可升至25℃,整个房间热量均匀,无噪声。如果不慎接触到发热的面板,

也不会被烫伤,对于孩子和老人非常安全。”
据了解,新一代尚沃水晶玻璃碳晶墙暖厚度仅5毫米,新老房子都方便安装,无需对原有房屋结构进行任何改动,也不用排任何管道线路,搬家时还可拆卸带走。碳晶墙暖的热量主要集中在1.8米以下人体活动的区域,产生的远红外线可以起到暖身通络,加快血液循环的作用,对风湿性关节炎、颈椎病、腰酸腿痛等多种病痛有独特的理疗效果。
您可拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约咨询,专业工作人员将上门为您家设计安装。

厨卫电器以旧换新

凭快报便民网回执单最高可抵500元

冬季灶具、热水器使用频率大大增加,再加上自身“超龄服役”,更是隐患重重,尽早更换才是杜绝隐患的根本。临近春节,为答谢老用户,即日起凡持有快报便民网旧回执单的客户,可在优惠价的基础上最高再减500元。
优惠套餐:
套餐一:奥特斯油烟机+奥特斯灶具组合,以旧换新价:999元
套餐二:玉环油烟机218-B30+玉环灶具740-B1组合,以旧换新价:2099元
套餐三:玉环油烟机218-T605+玉环灶具740-B1组合,以旧换新价2680元
据了解,参加厨卫电器“以旧换新”的电器还包括灶具、油烟机、热水器。读者只需按

打96060热线,就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小,详细介绍产品性能。可选择的厨卫电器品牌有玉环、万和、帅康等国内一线品牌,这些产品正常享受厂家质保。在快报便民服务预约“以旧换新”业务,大家除了可以享受优质的服务和优惠的价格以及旧回执单抵扣现金外,旧厨卫电器还可根据品牌及使用年限折抵20—100元,这样算起来,比在家电卖场和网上购买还要便宜。

| 旧回执单时间 | 优惠金额 |
|-------------|------|
| 2002年—2005年 | 500元 |
| 2006年—2010年 | 300元 |
| 2011年—2015年 | 100元 |

马桶换好芯 耐用又节水

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水费水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一个小时没漏3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如果漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。
要想彻底解决马桶漏水费用问题,最

有效的方法是给马桶换个科斯特液压式节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约马桶节水改造服务。

灶具维修服务免收维修费啦

临近春节,您家的灶具还好用吗?即日起至2015年1月31日,拨打快报便民服务热线

96060预约灶具维修服务的读者都可以享受免费维修灶具的优惠(材料费除外)。

现代快报 便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

生活管家 企业助理

快报便民服务成立于2000年2月18日,是南京市成立时间最早的便民服务机构,现全新入驻现代快报网,多年来,快报便民服务利用《现代快报》的品牌资源、影响力和公信力,解决了数百万读者在生活中的诸多实际问题,产生了巨大的社会效益。

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

家电维修
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修,洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修,家电以旧换新、办公设备维修

家政服务
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

特色服务
开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收机顶盒伴侣、丁腈验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **New** 空气净化器租赁及销售 **New** 碳晶墙暖安装 **New**

格力空调 以旧换新 服务热线: 96060

碳晶墙暖安装 服务热线: 96060

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、溧水、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)

24小时热线 **96060** 微信、网络预约更优惠: <http://services.xdkb.net>